

送给孤单的自己 一个温暖的礼物——PSP3000

专刊记者 张文婷

光棍节过去,似乎如果不过节是不是也没觉得一个人会有些孤单。没人关心自己,那就自己爱护自己,送给孤单的自己一个温暖的礼物吧。

高版本的PSP3000,其视频播放、音频播放、INTERNET上网等一系列功能与5.03版无异,均能正常使用,而且不用被5.03版关机掉电死机后需要重新刷机的问题所烦恼,其唯一的区别是不能够运行CSO、ISO镜像文件,游戏方面仅能运行正版游戏。

PSP-3000具备更宽广的色域及抗眩光屏幕,5倍于老款

机型的对比度,更快的响应时间等。将它与PSP2000的屏幕放在一起比较确实很容易看出差别,但SCE负责硬件市场业务的主管John Koller表示新屏幕在带来鲜明色彩及无拖影画面的同时,电池使用时间缩短了“大约20分钟”。在游戏方面,任天堂的游戏一直是其掌机销量的支柱,所以大家完全无需担心,不过索尼方面,PSP3000破解版固然可以满足部分人的需求,不过最新版的游戏还只能通过付费下载游戏。

功能方面,索尼PSP3000的内存的容量是64MB,内置立体声喇叭和麦克风,尽管PSP具有良好的影音播放能

力,PSP还是以游戏功能为主(与电视遥控器或MP3播放器的控制键相比):两个上部按钮,标志性的PlayStation式的开始和选择键,一个数字型8向按键,以及一个模拟输入。屏幕下方有一排控制键,可调节音量、音乐设置(在游戏中控制音乐开/关,PSP插入专用UMD即可进行游戏。另外,于PLAYSTATION STORE有下载贩售PSP专用游戏与PlayStation的游戏,把它们存于另售的Memory Stick并可从那里激活游戏。也

有部份的软件于网络上提供试用版。PSP-200x及后继机种可将画面输出至电视。

随时享受乐趣的掌上游戏机:PSP不仅是一台可以随时随地玩游戏、听音乐、看电影、上网、看电子书、玩模拟器的时尚数码掌机,而且还可以立刻拥有数码摄像和照相功能。所拍摄下的照片或影片将储存于MS PRO Duo记忆棒中,并可透过软件内建的功能来进行浏览、编辑与主题特效处理,让玩家可以自己替照片或影片加上各种转场、特效、图文、音乐与音效,制作像是大头贴照片或是主题影片等,并可输出到PC上观赏。



平淡的生活,带来一些惊喜

最近各种奇思妙行的家电,都被发明出来。什么烤面包的茶壶,热菜的花瓶,打蛋的小白兔等等,今天,我们为大家带来了一些好玩的、新奇的,而且是对生活有帮助的十款电子产品,希望他们的出现,能给你平淡的生活,带来一些惊喜……

烤面包机的革命

一位新加坡的设计师,靠着这个ROLLERTOASTER烤面包机,获得了今年的德国Red Dot设计大奖,一上市,必能引起一番家庭革命。

是不是早晨会因为就自己一个人而懒得去做早餐?使用上非常的简单,只要将面包从ROLLERTOASTER的一端放入,没几分钟,就会从另一端滚出一片美味可口的面包。淡淡的金黄,就好像清晨的太阳,让人瞬间觉醒。目前仍为原型阶段,希望他能尽快改进上市,为无聊的早晨,增添一片乐趣。

面包是人类食品中营养含量最完全的,原因是通常面包所缺乏的营养素是脂肪,可是吃面包的时候,常常都加上牛油或玛琪琳。因为它的主成份是碳水化合物,所以人们喜欢与含有脂肪或蛋白质高的食物一起吃。



可视挖耳勺

这款产品非常适合单身人士,以前都是妈妈给挖耳朵。在目前没有替补女友的情况下,可视挖耳勺的作用不能小视。可视挖耳勺能看到功能上可放大3500倍的放大率,不用担心看不清的问题,照明度又可调节,操作简单便捷很是划算的一款产品。而且能看见里面的样子。但是因为耳朵里面像迷宫一样曲折,要不时地调整一下角度才能让自己看清。

这款产品具有3500万像素,五倍放大率,而且亮度可调。动力来源是一节9V电池,实用性很好,但是价格确实有些偏高,参考价格1400元人民币。



高精度电子量勺

电子量勺,对小重量物品如面粉、牛奶、油可以进行精确的称量,克、盎司重量单位任意切换,LCD锁定显示,易读易用,外型小巧时尚,放置方便不占地方。本品可应用于烹调,少儿喂食,药房计量,病人进食计量等多种场合,让您的工作生活无微不至,更加科学健康。



扭来扭曲的插座E-Rope

E-ROPE是今年IDEA工业设计奖入围作品,也成为“电源插座史”上最具创意的成员。这款插座由两个部分组成,提供一个双槽插口以及一个三槽插口,独特的180度旋转设计使其能够适应任何角度,你可以根据不同的插头需求调整角度。



除此之外,接成长龙的E-Rope可以适应墙角、桌脚等特殊“地形”,为你提供最方便的插座扩展服务。

神奇魔法棒

在家哄孩子,一直是老哥们最头疼的事情之一,而FunFlyStick魔法棒的出现,让你可以轻松让小孩子不再烦你,FunFlyStick魔法棒带有三种飞行薄膜,有蝴蝶形、球形、漏斗形。这是一个充满神奇的魔法棒,不需要任何特殊的咒语,利用物理学中的静电原理,让金属箔片变换悬浮在空中乖乖的听你的控制!

把金属箔片扔向空中,同时举起魔杖对着金属箔片,魔杖会让金属箔片悬浮在空中,手中的魔棒好像带有魔力一样让箔片在空中悬浮。手摇动着,箔片会跟着手中的魔棒动。魔法棒包含一个依靠电池供电的小型迷你范得格拉夫发电机,打开开关按钮,会产生静电电荷。这时魔法棒的尖端碰到点滴(或其它的金属箔片)相同的电荷会排斥产生作用力让点滴(或其它的金属箔片)悬浮在空中。



手机不会丢的手镯

带时间显示和来电号码显示蓝牙手镯,外观新颖时尚。24小时待机显示时间,自动识别手机型号,显示电池电量,充电符号显示。连接状态显示。

防过敏,防静电硅胶带,全钢表带人性化设计蝴蝶表扣手感舒适;提示手机(防盗、防丢失),兼容蓝牙2.0,精致亮丽高清晰OLED屏显示;无需反复操作来电振动提示及电话号码显示。



Clocky闹钟

如果你是个喜欢赖床的家伙,Clocky可就是你的大敌。它不仅会在准确的时间把你吵醒,而且如果你继续赖着不起的话,看到两个大大的轮子了没,它就会凭借这两个超级无敌“风火轮”从你的床头逃走,藏到一个角落直到把你的瞌睡虫彻底赶走为止。当然了,赖床乃人之常情,Clocky可以设置0-9分钟的赖床时间。但是如果过时间还没起来,嘿嘿,那就准备爬起来满世界找你的Clocky吧。



绝对纯净水

荷兰飞利浦(Philips)宣布推出一款家庭用纯净健康饮用水系统—Philips Simplicity Event—Water Font,可以改善家用水龙头的水质品质。经测试1/3的品牌桶装水发现有污染物,包括有机合成化学物质,细菌和砷。事实上,1/4的水都是灌自自来水,经过化学提存就出售,而不是来自自然水源,水里也没有微量元素和矿物质,而且还贵,比水龙头直接出来的水贵1000倍!

Philips Simplicity Event—Water Font能够从水龙头中直接喝到不仅纯净而且健康的水,不仅过滤净化,还可以根据自己的需求增加营养或改善口味。从水龙头流出的自来水经过紫外线消毒,然后冷却,过滤,增加矿物质。



足球冷热箱



配有家用AC电源和车用DC电源,适用于家庭、办公室、汽车、游艇等。制冷:低于环境温度20-25摄氏度,制热:可达到55-60摄氏度。红绿色指示灯,分别指示冷暖状态,可任意选择。

无烟电烤箱HPS-D1801



无烟电烤,英格莱840加热线管,导热迅速,烤制时间短,不易焦。不粘油烤网表面,易清洗,烤网高度可调,不同口味烤出来,搪瓷盛水盘,无烟烤制从此开始,烤盘预热三分钟即达烧烤温度。重量:约5.2千克。